

Рецензія
на освітньо-професійну програму підготовки бакалаврів за
спеціальністю 121 «Інженерія програмного забезпечення»
галузі знань 12 «Інформаційні технології»
за першим (бакалаврським) рівнем вищої освіти, що реалізується у Херсонській
філії Національного університету кораблебудування імені адмірала Макарова

Подана на рецензію освітньо-професійна програма підготовки бакалаврів бакалаврів за спеціальністю 121 «Інженерія програмного забезпечення» галузі знань 12 «Інформаційні технології» розроблена проектною групою науково-педагогічних працівників кафедри інформаційних технологій та фізико-математичних дисциплін Херсонської філії Національного університету кораблебудування відповідно до стандарту вищої освіти за спеціальністю 121 «Інженерія програмного забезпечення» першого бакалаврського рівня вищої освіти.

У порівнянні з ОПП 2019 року в наданій на рецензію освітній програмі сталися позитивні зміни. Зокрема змінилася структура ОПП та структура вибіркового компонент. Структура вибіркового компонент є у оновленій версії ОПП є більш привабливою.

Освітньо-професійна програма складена логічно. Набуття інтегральної, загальних та фахових компетентностей відбувається в циклах обов'язкових та вибіркового компонент освітньої програми, що включають дисципліни загальної та професійної підготовки, практичну підготовку та атестацію здобувачів вищої освіти. Обов'язкові та вибіркові компоненти освітньо-професійної програми зорієнтовані на досягнення відповідних результатів навчання. Співвідношення між аудиторними заняттями, практичною підготовкою і самостійною роботою відповідають вимогам стандарту.

Цикл загальної підготовки добре збалансований з циклом професійної підготовки.

Реалізація освітньо-професійної програми забезпечує формування у здобувачів вищої освіти високо-професійних компетентностей, знань та навичок в питаннях аналізу вимог, технологій проектування та розробки програмних засобів, тестування, впровадження, експлуатації та супроводу програмного забезпечення.

Вважаю, що освітньо-професійна програма «Інженерія програмного забезпечення» за першим (бакалаврським) рівнем вищої освіти, розроблена кафедрою інформаційних технологій та фізико-математичних дисциплін Херсонської філії Національного університету кораблебудування, відповідає стандарту підготовки фахівців спеціальності 121 «Інженерія програмного забезпечення» та сучасному рівню надання освітніх послуг.

Освітньо-професійна програма підготовки бакалаврів за спеціальністю 121 «Інженерія програмного забезпечення» галузі знань 12 «Інформаційні технології» рекомендується до впровадження.

Директор ТОВ
«Спеціалізоване підприємство «СТЕЛІЗ»»



С.М. Ширина